
ЗВІТ
старости Новоставецького старостинського округу 
Ткачука Григорія Івановича про роботу в 2023році

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 03 грудня 2020 
року №7-1/2020 «Про затвердження старост села (сіл) селища Теофіпольської 
селищної ради», від 27 січня 2023 року №40-29/20.23 «Про затвердження 
Положення про старосту села (сіл) селища Теофіпольської селищної ради», 
відповідно до статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», звітую про роботу Новоставецького старостинського округу за 2023 
рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної 
ради представляю інтереси жителів сіл: Новоставці, Крнвовілька, Човгузів, 
Вовківці, Антонівка

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної 
ради. «.

Станом на 01 січня 2024 року на території Новоставецького 
старостинського округу зареєстровано _1975___мешканців.

В тому числі: Новоставці 908 _, Кривовілька_301___
Човгузів__ 636 1 Вовківці 121, Антонівка 9

За звітний період померло 29чол , в тому числі:
Новоставці 1 1_, Кривовілька 5
Човгузів — 1 0, Вовківці ,—З 

За звітний період народилось 9дітей в тому числі:
Новоставці__4, Кривовілька !__.
Човгузів—4, Вовківці
У населених пунктах сгаростату працюють такі заклади: 

Новоставецький ліцей , Новоставецький ДНЗ «Колосочок», Новоставецький 
Будинок культури, Новоставецька сільська бібліотека, поштове відділення ; 
ФАП с.Новоставці;
Човгузівська гімназія, Човгузівський ДНЗ «Лісова казка», Човгузівський 
Будинок культури, Човгузівська сільська бібліотека- музей , ФАП с.Човгузів

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів 
утримуються в належному стані.

Проводилось постійно обкошування території населених пунктів. 
Роботи по обкошувапні території парку розміром 2га. в с.Новоставці 
виконувались К.П. „Благоустрій,, та на безоплатній умові робітниками 
засудженими до громадських робіт.

За звітний період було організовано вивезення сміття з кладовищ. 
Допомогу транспортом та ПММ надала філія «Рідний край» ПРаГ 
«Зернопродукт МХГІ». Спільно з Теофігюльським ВУЖКГ проводився ремонт 
водопроводів та заміна водяних насосів.



Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи 
старостинського округу. Старостою та діловодами Новосгаї^цького 
старостинського Округу здійснюється моніторинг'1 стану дотримання прав і 
законних інтересів жителів старостинського округу у сфері соціального 
захисту, культури, освіти, фізичної культури, житлово-комунального 
господарства, реалізації права на працю та медичну допомогу.

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, 
пропозицій. Жителі сіл старостинського округу беруть активну участь у 
соціально-економічному та культурному житті округу.

На даний час є проблемні питання, які погребують вирішення: 
відновлення транспортного сполучення Теофіполь- Вовківці, ремонт доріг, 
заміна аварійних водопроводів, будівництво нових скважин в с.Новоставці та 
с.Човгузів..
Протягом 2023 року діловодами НовоставецькогЬ старостинського округу 
видано довідок різного характеру в с.Новост^шц)у445 , в с.Човгузів 408 ;
надано 42 послуг- з нотаріальних дій.

Зареєстровано за взято на облік в с.Човгузів 1 внутрішньопереміщених
осіб.

Оформляються та направляються заяви па призначення житлових 
субсидій, соціальних допомог соціально незахищеним верствам населення 
через Програмний комплекс «Соціальна громада» , надається допомога в 
нарахуванні земельного податку та ведеться контроль за сплатою .

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських 
книг та архівних матеріалів. Готуються проекти архівних довідок, відповідно 
до заяв громадян.

На території старостинського округ не допускаються дій чи 
бездіяльність, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та 
держави. Дотримуються правила службової етики встановлені законодавчими 
актами України, актами селищної ради.

На постійному контролі старостату 5 сімей, які потребують посиленої
уваги
(Зсімей у с.Новоставці та 2сімї у с.Човгузів) .

Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату 
спільно з депутатами селищної ради, керівниками агроформувань, закладів 
освіти, будинків культури, які розташовані на території старостинського 
округу, допомагаю в організації культурних заходів у громаді.

Григорій ТКАЧУК


